                            Демонстрационный вариант по математике, 5 класс

	К каждому заданию 1-3 приводится 4 варианта ответа, из   которых только один  верный.

        При  выполнении  заданий  с  выбором  ответа (1–3) обведите кружком номер правильного  ответа в контрольной работе.


Ответы на задания 4-6 пишите на отдельном листе. Запишите сначала   номер выполняемого задания, а затем полное обоснованное решение и ответ.



	1.Вычислите:    650 ∙ 102 + 40176 : 324 – 12638

     1) 57686            2) 54688            3) 53786         4)  53538
2.Решите  задачу:

Для праздника купили 27 красных шаров, а синих шаров  в 4 раза больше, чем красных, а зелёных шаров в 2 раза больше, чем синих. Сколько купили шаров?

     1) 351               2) 189                3) 3504             4)  349

3.Решите уравнения:

         а) х + 365 =592;
     1) 950              2) 227                 3) 230               4)  957
       б) х ∙ 21 = 945.

     1) 924              2) 966                 3) 45                 4)  405
4.Решите задачу:

Фруктовый сад имеет форму прямоугольника. Его ширина равна 50 м, а длина на 30 м больше. Какой длины забор вокруг этого сада? Какова площадь сада?

5. Посажены 12 кустов клубники, расстояние между которыми 2 м.  Найдите расстояние между крайними кустами. 




